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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº                  , de 2020. 

(Da Sra. Deputada CHRIS TONIETTO) 

 

Solicita ao Excelentíssimo Ministro de 

Estado da Saúde, Senhor Luiz Henrique 

Mandetta, informações sobre as medidas 

adotadas para prevenção e combate à 

COVID-19. 

 

Senhor Presidente, 

 

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal e nos artigos 115, I e 116, 

ambos do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, solicito à Vossa Excelência que seja 

encaminhado ao Excelentíssimo Ministro da Saúde, Senhor Luiz Henrique Mandetta, pedido de  

informações sobre as medidas adotadas para prevenção e combate à COVID-19. 

 

 Considerando a grave crise econômica e de saúde que enfrenta o Brasil e a necessidade 

premente de envidarmos todos os esforços para o combate ao novo coronavírus que muito tem 

preocupado a população brasileira, solicitamos, respeitosamente, as seguintes informações: 

 

1. Qual o cronograma adotado pelo Ministério para o combate à pandemia?  

2. Qual a quantidade de testes rápidos que estão sendo distribuídos por estado? 

3. Há cartilhas produzidas pelo Ministério contendo orientações sanitárias para o 

retorno das atividades do cotidiano da população que não faz parte do grupo de 

risco?  

4. Qual é o planejamento estratégico, em curto prazo, para produção de insumos, tais 

como máscaras e aventais hospitalares, no Brasil, para distribuição nos hospitais? 

5. Qual é a ação adotada pelo Ministério para incentivar a produção interna de 

respiradores mecânicos? 

6. Como o Ministério vai empregar e fiscalizar as verbas destinadas ao combate da 

COVID-19 nos estados e nos municípios? 
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7. Com a produção de cloroquina atual no Brasil já é possível abastecer os hospitais 

nos municípios? Como isso será feito? 

8. Há algum programa no Ministério para que sejam realizados exames que confirmem 

a imunidade (anticorpos) dos pacientes infectados para que os mesmos retornem a 

sua rotina, uma vez que, estando imunes, não são mais vetores de transmissão? Em 

caso afirmativo, como funciona este programa e quando será sua implantação nos 

estados e nos municípios? 

9. Como está sendo o acompanhamento do Ministério no monitoramento dos 

municípios onde os casos suspeitos com síndrome gripal não têm coleta de teste 

para COVID-19? Há um protocolo padrão para que as secretarias de saúde 

notifiquem esses casos ao Ministério da Saúde e monitorem com segurança a 

evolução desse paciente com síndrome gripal em isolamento domiciliar e, caso seja 

necessário - por identificação de piora clínica -, consigam que este paciente retorne 

ao hospital para tratamento com hidroxicloroquina antes do agravamento dos 

sintomas? 

10. Como está sendo o monitoramento por parte do Ministério dos casos suspeitos de 

COVID-19? E dos casos que testaram positivo? 

11. O Ministério já está disponibilizando para as secretarias de saúde os protocolos de 

hidroxicloroquina, azitromicina, zinco e vitamina D que recentemente tiveram seu 

embasamento científico comprovado por hospitais de referência? Como isso está 

sendo feito? E o protocolo da cloroquina já está sendo disponibilizado? 

12. Considerando o seu inegável resultado positivo, como o Ministério pretende 

estimular o uso de hidroxicloroquina no tratamento de COVID-19? 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 

Como é de curial sabença, a disseminação do novo coronavírus e a pandemia da 

COVID-19 dela resultante têm levado inexoravelmente ao colapso do sistema de saúde 

brasileiro.  
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A carência de hospitais, leitos e de diversos equipamentos necessários para o tratamento 

e a prevenção da doença, além de demandar vastos recursos por parte da União – situação 

particularmente agravada pela crise econômica decorrente da política de quarentena –, torna 

urgente medidas de planejamento por parte do Ministério da Saúde. 

 

 As perguntas acima listadas destinam-se, sobretudo, a conhecer as prioridades adotadas 

pelo Ministério da Saúde para a resolução dos inúmeros problemas que se lhe têm apresentado, 

tanto no que diz respeito à distribuição de testes, quanto à medicamentos eficazes no tratamento 

de pacientes, notadamente a cloroquina e hidroxicloroquina, e os protocolos que têm sido 

implementados nesse sentido. 

 

 Na condição de parlamentar tenho me empenhado na elaboração de propostas 

legislativas que visem à obtenção de recursos (por meio da adoção de políticas de cortes de 

gastos em órgãos públicos e de revogação de privilégios) a serem destinados ao Ministério da 

Saúde e servirem de auxílio no combate à COVID-19. 

 

 Neste diapasão, serão de grande valia as informações apresentadas pelo Ministério, para 

cujo sucesso no enfrentamento desta grave crise o Poder Legislativo pode servir em larga 

medida de instrumento. 

 

Sala das Sessões, 9 de abril de 2020. 

 

Deputada CHRIS TONIETTO 

PSL/RJ 
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